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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004485-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Luis Aceves Galindo, relativa a Jornadas conjuntas de formación jurídica para las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad celebradas los días 7 y 8 de junio en la sede del Servicio Territorial de 
Cultura de la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 18 de noviembre de 2016, ha admitido 
a trámite las Preguntas para respuesta escrita, PE/004368 a PE/004493.
Con esta misma fecha se remite a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 18 de noviembre de 2016.

El SEcrEtario dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Óscar Reguera Acevedo

la PrESidEnta dE laS cortES dE caStilla y lEón,
Fdo.: Silvia Clemente Municio

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Luis Aceves Galindo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y 
León la siguiente pregunta para su contestación por escrito:

ANTECEDENTES

La Agencia de Protección Civil en colaboración con el Ministerio del Interior organizó 
los pasados días 7 y 8 de junio, en la sede del Servicio Territorial de Cultura de la Junta 
de Castilla y León en Palencia unas Jornadas conjuntas de formación jurídica para las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad.

A dichas jornadas, varios funcionarios del cuerpo de Ayudantes Facultativas, Escala 
de Agentes Medioambientales de la Consejería de Fomento y Medio Ambiente de la Junta 
de Castilla y León, en su condición de policía mixta, administrativa y judicial según recoge 
el ordenamiento jurídico se inscribieron, pero no pudieron asistir al no ser aceptada su 
solicitud.

Se pregunta:

• ¿Cuáles fueron las razones para no aceptar dichas solicitudes?

• ¿Quién tomó la decisión?
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• ¿Cuántas plazas se ofertaban para la asistencia a dichas jornadas?

• ¿Cuántas solicitudes fueron aceptadas?

• ¿Cuántos participantes acudieron a dichas jornadas?

• ¿Cuántas solicitudes fueron denegadas?

• ¿Cuál fue el coste de dichas jornadas? ¿Quién lo sufragó?

Valladolid, 15 de noviembre de 2016.

EL PROCURADOR,
Fdo.: José Luis Aceves Galindo
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